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Θεσσαλονίκη, 06/04/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Προς: Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών
Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας

ΘΕΜΑ: «Διέλευση  Στρατιωτικών  μέσω Σταθμών Διοδίων  κατά  την διάρκεια  εκτέλεσης
καθηκόντων τους, λόγω των απαγορευτικών μέτρων κατά του ιού “COVID-19”»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα  με  δημοσίευμα-ανακοίνωση  στην  ηλεκτρονική  σελίδα  της  Ένωσης  Στρατιωτικών
Περιφερειακής Ενότητας Αιτωλοακαρνανίας (Ε.Σ.Π.Ε.ΑΙΤ.), κατά την 28/3/2020, η οποία εστάλη
και στην Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (ΠΟΜΕΝΣ: βλ. 
https://espeait.pomens.gr/2-uncategorised/484-kostos-diodion-tis-ypothalassias-siraggas-aktiou)
οι  στρατιωτικοί,  οι  οποίοι  υπηρετούν  στη  στρατιωτική  βάση  του  Ακτίου,  επιβαρύνονται
οικονομικώς  δυσβάστακτα,  αυτή τη χρονική  περίοδο,  λόγω της  πανδημίας  του κορωνοϊού.  Ο
λόγος είναι ότι, στα πλαίσια των μέτρων πρόληψης κατά της διάδοσης της ως άνω νόσου, έχει
διακοπεί η μετάβαση με το υπηρεσιακό λεωφορείο των στελεχών που διαμένουν σε πόλεις της
Ηπείρου (Πρέβεζα, Άρτα, Ιωάννινα), προς και από τη Μονάδα τους, στο Άκτιο. Απόρροια αυτού
του  παρελκόμενου  των  απαγορεύσεων  λόγω κορωνοϊού  είναι  η  διπλή  καθημερινά  καταβολή
αντίτιμου έναντι διοδίων από τα στελέχη της εν λόγω στρατιωτικής Μονάδας, όταν οι εν λόγω
κατευθύνονται  προς  και  από αυτήν με  τα ιδιωτικά τους  αυτοκίνητα,  μέσω της  υποθαλάσσιας
σήραγγας του Ακτίου. Δεδομένης της φύσης της στρατιωτικής υπηρεσίας, που απαιτεί παρουσία
στο χώρο του στρατοπέδου ακόμα και τις αργίες, η πληρωμή καθημερινά των διοδίων αυτών
ισοδυναμεί με μείωση μισθού.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε,  στα  πλαίσια  της  εκτάκτου  ανάγκης  στην  οποία  βρισκόμαστε,  να  προβείτε  στη
θέσπιση  Πράξης  Νομοθετικού  Περιεχομένου,  στην  οποία  θα  δίνεται  η  δυνατότητα  ατελούς
διέλευσης στους στρατιωτικούς που χρησιμοποιούν  την υποθαλάσσια σήραγγα του Ακτίου προς
και από την στρατιωτική Μονάδα τους, καθ’ όλο το χρονικό διάστημα, που θα παραμείνουν σε
ισχύ τα έκτακτα μέτρα κατά του κορωνοϊού;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κυριάκος Βελόπουλος
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